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ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA
DO  CONSELHO  DO  INSTITUTO
LATINO-AMERICANO  DE
TECNOLOGIA,  INFRAESTRUTURA  E
TERRITÓRIO – ILATIT, REALIZADA EM
QUATRO  DE  JULHO  DE  DOIS  MIL  E
DEZENOVE.

Aos quatro dias do mês de julho de dois mil e dezenove, com início às 14 horas e 20 minutos, na
sala Florestan Fernandes 02, no Parque Tecnológico de Itaipu, localizado à avenida Tancredo
Neves, nº 6731 - Foz do Iguaçu, estado do Paraná - teve início a quinta Reunião Extraordinária
do Conselho do Instituto Latino-Americano de Tecnologia, Infraestrutura e Território – ILATIT,
sob  presidência  do  Diretor  do  Instituto,  professor  Jiam Pires  Frigo.  Estiveram presentes  os
seguintes conselheiros com direito a voz e voto:  A) Coordenador do Centro Interdisciplinar de
Tecnologia e Infraestrutura: professor José Ferreira da Silva Júnior. B) Coordenadora do Centro
Interdisciplinar de Arquitetura, Território e Design: Céline Felício Veríssimo.  C) Representante
da  Comissão  Acadêmica  de  Extensão:  Joylan  Nunes  Maciel.  D)  Representantes  docentes:
professor  Eduardo  Gonçalves  Reimbrecht  e  o  suplente  professor  Gustavo  Adolfo  Ronceros
Rivas.  E) Representantes  TAE:  Carla  Janaina  Skorek  Branco.  F) Representante  discente:
Mariana Boelter G) Ouvinte: professor Eduardo Elias. O professor Marcelo Augusto Rocha não
compareceu por motivos acadêmicos. A abertura da sessão coube ao Presidente do CONSUNI-
ILATIT  e  passou-se  à  pauta  da  reunião.  Processo  23422.008022/2019-43  –  Consulta  à
Comunidade e eleição para as coordenações CITI e CITAD. A relatoria do processo foi feito
pela Comissão Eleitoral Local do ILATIT e apresentada por Carla Janaina Skorek Branco, a qual
trouxe os resultados obtidos da consulta prévia à comunidade do ILATIT e subunidades para
escolha das coordenações do CITI e CITAD. Franqueada a palavra e sem intervenções, passou-se
a votação aberta dos conselheiros para Coordenação do CITI: eleita a  chapa 01 - Coordenador
César Winter de  Mello e Vice-coordenador José Ferreira da Silva Júnior. Houve abstenção do
conselheiro professor José Ferreira da Silva Júnior por ser o interessado. Após resultado passou-
se  a  votação  aberta  para  Coordenação  do  CITAD:  eleita  por  unanimidade  a  chapa  01  -
Coordenador  Marcelo  Augusto  da  Rocha;  Vice-coordenadora  Juliana  Pires  Frigo.  A mesa
escrutinadora passou a lista de votação para que os conselheiros assinassem e declarou como
eleito as chapas. O CONSUNI encaminhará os resultados à PROGEPE para providências. Nada
mais  havendo a  ser  discutido,  deu-se por  encerrada  a  sessão,  às  quatorze  horas  e  cinquenta
minutos, e eu, Carla Janaina Skorek Branco, lavrei a presente Ata que, uma vez aprovada, será
assinada por mim e pelo Presidente do Conselho. Integra a presente Ata, a lista de presença dos
demais conselheiros e participantes ouvintes e a lista de votação. 

Carla Janaina Skorek Branco
Assistente em Administração

Jiam Pires Frigo
Presidente do CONSUNI-ILATIT
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